11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2017 09:51:47

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 27.11.2017 12:13:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295022/answer/295028




YBaxaeMmuiii AHnpel. Tak B JUCTaHIIMOHHOM (popMaTe TPYOHO OTBETUTH Ha Balll BOIIPOC O IPUYUHE
OLIYIIEeHUS XXKeHus B maxy. Ho, cyns 1mo maHHBIM Ballero o0ciefoBaHus, 3TO BPSM JIX CBSI3aHO C
UHOEKIMOHHBIM ITPOIIECCOM.



